|l(@]I[::}

HT HS 200

MOTORE 2343 HS 200

9

Nr. CODICE DESCRIZIONE Description Description Beschreibung  Descripcion OIIHCAHHE Modello
0oL S$127402060 | TELAIO COMPL.ELEVATORE HT HS 200 ROSSO | Case Carter Gehéuse Carter Kapkac
02 9960678400 VITE TE M 8X30 ZCT FI 5739 Screw Vis Schraube Tornillo Buut
03 D08020201 VITE TE UNI 5739 8.8 M 8X20 Zn Screw Vis Schraube Tornillo Bunt
04 CRMO080600 | ROSETTA SPEC.D8X 32ZnSP. 25 Ring Rondelle Scheibe Arandela Kouuesast npox
05 7103741480 STAFFA QUADRA RIC. ATTACCO A PALO Bracket Bride Buigel Abrazadera Ckpermstronias ¢
06 7103741481 KIT STAFFA HT125-HT/HS200 Hanging Kit Kit de soutien Stuetze Kit Kit de sosten Kur 3axumubix
07 S124500700 TAMBURO COMPL.HT/HS 200 D.60 Drum Tambour Tromme Tambor Bapaban
08 S124301560 BOCCOLA ALBERO TAMBURO HT125-HT200 Bush Douille Buchse Casquillo Brynka
09 G633030000 | TAGLIO DA MT. 18 CAVO D.4 - RICAMBIO HT/H | Cable Céble Kabel Cable Tpoc
10 9970002300 GANCIO 0.25 CON REDAN.ZN DIN65457-4 Crook Crochet Hack Gancho Kprox
12 9970968200 MANICOTTO 4.5 FUNE DOPPIA D 4 Clamp Borne Klemme Borne Bryika
13 K200-S0800 MANICOTTO FUNE SINGOLA D. 4 Clamp Borne Klemme Borne Bryika
14 G514070000 | CONTRAPPESO TIRATUTTO Counterweight Contrepois Gegengewicht Contrapeso IporuBoBec
15 G513810000 | SCATTO NYLON HT/HS 125/200 Tripping Déclanchement Ausloser Resorte TosHOE OTKIIOY
16 9961008500 VITE TCEI UNI 5931 8 8 M8X50 Zn ESLOK Screw Vis Schraube Tornillo Buut
18 CRM050410 ROSETTA SPEC. D.5-20 ZI UNI 6593 Ring Rondelle Scheibe Arandela Kosnuesas npox
19 9963892001 SPINA ELASTICA D. 4X20A UNI 1S08752 Pin Cheville Zylinderstift Espinilla Lumsgpuyec.B
20 S636210150 SCATOLA RIDUTTORE HT/HS 125/200 Case Boite Gehéause Carter Kapxac
21 9960458600 V. TE M 5X16 FLANGIA ZIGR. ZNC Screw Vis Schraube Tornillo Bunt
22 811990000 | MOLLA RITORNO SCATTO HT125-200 Spring Ressort Feder Muelle Ipysuna
23 BS620248 CUSCINETTO 6202 2RS Bearing Roulement Lager Cojinete TommunHuK
24 S$636250230 | ALBERO DEL TAMBURO HT/HS 125/200 Shaft Arbre Kurberwell Mastil BaI
25 CHO0505200 LINGUETTA 5X5X25 UNI 6604 Spline Charniere Passfeder Lengueta SI3bI90K
26 CHO0505100 LINGUETTA 5X5X10 UNI 6604 Spline Charniere Passfeder Lengueta SI3bI90K
27 CSE101500 ANELLO ELAST. E15 UNI 7436 SPESSORE 1,5 Seeger Seeger Seeger Seeger Vipyroe KobIg
28 S636430420 2" RUOTA CONDOTTA TRATT. HT/HS 200 Dog Wheel Roue Dentée Zahnrad Rueda Dendada Beznomoe koitec
29 BS620000 CUSCINETTO 6200 Bearing Roulement Lager Cojinete TToamunHuK
30 S$636233200 17 RUOTA CONDOTTA HT/HS 125/200 Dog Wheel Roue Dentée Zahnrad Rueda Dendada Benomoe xonec
31 S$636430430 PIGNONE DI RINVIO HT/HS 200 Pinion Pignon Ritzel Pifion 3y6uaroe kosec
32 G532570000 GUARNIZIONE SCATOLA RE 100 - TT 200 Gasket Joint Dichtung Guarnicion Ipoxnanka
33 S690000000 RIDUTTORE HT-HS 200 Governor Reducteur Reduziere Reductor Penykrop
34 2364050 GHIERA 2364050/1 ZAMA Plug Embout Nutmutter Anilla 3a)KUMHOE KOJIb HS 200
35 (G444080000 SPINA CENTRAGGIO D.5X38 h8 UNI 1707 Centering element Element de centrage | Zentrierdorn Centrado Lnnunapuyec.B HS 200
36 2344159EN VITE REGOLAZ.FRENO HS 200 E 200 235 150V Screw Vis Schraube Tornillo Bunt HS 200
36 9960410184 V. M5X16 FISS. SQUADRETTA Screw Vis Schraube Tornillo Buut HT 200
37 1100151EN MOLLA FRENO MEC71 2343 Spring Ressort Feder Muelle pysxuHa HS 200
37 2342199 SQUADRETTA MEC71 Bracket Equerre Winkel Escuadra Haknaixa HT 200
38 G102100000 | CUSCINETTO 6005 ZZ Bearing Roulement Lager Cojinete ToAuHIHIK HT 200
39 2364036 GHIERA 2364036 Plug Embout Nutmutter Anilla 3aKHUMHOE KOJIb HT 200
39 CG0250150 GHIERA AUTOB. 25X1,5 resis120[ Plug Collier di serrage Nutmutter Anilla 3aXHMHOE KOJIb HS 200
40 4383.1400 MOT.AFM 0,37 KW220/50 4383 MEC 71 Electric Motor Moteur Electrique Elektromotor Motor Electrico JlBurarenn HT 200
40 2343.1400 MQOT. AFM 0,37 KM 220/50 2343 MEC71 Electric Motor Moteur Electrique Elektromotor Motor Electrico JlBurarenn HS 200

TEA INTERNATIONAL s.r.l.

Via Cazumenta, 16 - 26041 Casalmaggiore (CR) Italy

-39 0375 200887 Fax +39 0375 200914
www.tea-online.it - info@tea-online.it

Listino 10r01
Pagina 10




|l(@]I[::}

HT HS 200

‘ Nr. CODICE DESCRIZIONE Description Description Beschreibung  Descripcion OIIHCAHHE Modello
41 2343004 FLANGIA MOTORE HT-HS 200 Cover Couvertur Abdeckung Cubierta drnanern aBurare HT 200
42 SCT0017 CARCASSA IMP. PER 2343.1400 HS200 Frame Carcasse Gehause Carcasa VnakoBaHHBIN K HS 200
42 SCT0060 CARCASSA IMP. PER 4383.1400 HT200 Frame Carcasse Gehause Carcasa VnakoBaHHBIN K HT 200
43 ART0284 ALBERO ROTORE 2343.1400 HS 200 Rotor Roteur Rotor Rotor Porop HS 200
43 ART0564 ALBERO ROTORE 4383.1400 HT 200 Rotor Roteur Rotor Rotor BaI HT 200
44 4323151 MOLLA (4323151) Spring Ressort Feder Muelle Ipyxuna HT 200
45 4323164/1 ANCORA (4323151) Disc Disque Scheibe Disco aHKepHasi 01opa HT 200
45 2343174PM CEPPO FRENO PER HS 200 Disc Disque Scheibe Disco aHKepHasi 01opa HS 200
46 2343031 SCUDO POSTERIORE ELEVATORE HS 200 Flange Flasque Flansch Brida SaHuil muT HS 200
46 4323320 SCUDO POSTERIORE ELEVATORE HT 200 Flange Flasque Flansch Brida SajHuil muT HT 200
47 2343042 VENTOLA MEC71 2343 HS 200 Impeller Ecran Lufterrad Pala Ventilador JlomacrHoe kone HS 200
47 4323042 VENTOLA (4323042) PER HT 200 Impeller Ecran Lufterrad Pala Ventilador JlomacrHoe kone HT 200
48 2343041 COPRIVENTOLA PER HS 200 Cover Calotte Abdeckung Proteccion Konnak HS 200
48 4323041 COPRIVENTOLA PER HT 200 Cover Calotte Abdeckung Proteccion Konnak HT 200
49 CT0516521 TIRANTE TE5 X 165 FIL. 25MM ZINCATO Tension Rod Tirant Zugstang Tirante AHKepHblii 6onT

50 CRM080000 ROSETTA PIANA D 8 ZI. U6592 D 8 galv. flat washer Rondelle plate Flache Unterlegsche | Aran. planaD 8 Kosnuesas npok HS 200
51 CD0811110 DADO AUTOBL. 7473 M 8 Nut Dés Mutter Tuerca Taiika HS 200
52 CG0250150 GHIERA AUTOB. 25X1,5 resis120[ Plug Collier di serrage Nutmutter Anilla 3a)KUMHOE KOJIb HS 200
53 D04035901 VITE TCEI M 4X35 UNI5931 Screw Vis Schraube Tornillo BunT HS 200
54 G775200000 GOMIMINO PER CALOTTA MOTORE MEC80/90 | Plug Bouchon Verschlusstopfen Tapa 3a)KHMHOE KOJIb HS 200
55 S690401000 MOTORID. HS 200 MF 220V/50Hz FRENO CONIC | Gearmotor Motoreducteur Getrieb Motoreductor Morto-peyKTop HS 200
55 $690400000 MOTORID. HT 200 220V/50Hz FR. PIATTO Gearmotor Motoreducteur Getrieb Motoreductor Moto-peykTop HT 200
60 G772410000 COPRIMORS.HW100/200 C/PASS. Protection Protection Schutz Proteccion 3amura

61 9968769401 CONDENSATORE 35 uF 450V Condenser Condensateur Kondensator Condensador Konnencatop

62 G752020000 MICROSWITCH MF 16A.(3) TIRATUTTO Microswich Microswitch Microswitch Microenchufe Bpikntouarens

63 D30015351 VITE AUTOFORM 8112Ph M 3X16 Zn Screw Vis Schraube Tornillo Bunt

64 CRM030010 ROSETTA PIANA D. 37ZI. Ring Rondelle Scheibe Arandela Kosnuesas npok

65 G752030000 PROTEZIONE INTERRUTTORE BIPOLARE B4CA | Protection Protection Schutz Proteccion Samura

66 G752050000 INTERR.BIPOLARE ON-OFF-ON BIANCO Breaker Interupteur Schalter Interuptor Beixirouarens

67 G762370000 COPERCHIO PULSANT.FORO RETTANG.-PS Cover Couvertur Abdeckung Cubierta Konnak

68 G762380000 SCATOLA PULSANTIERA IN PS Case Boite Gehduse Carter Kapkac

69 D40012351 VITE AUTOFIL.TCCR 4X16 Screw Vis Schraube Tornillo BunT

70 G513240000 PASSACAVO D.14X60 - TIRATUTTO Core Hitch Passe-fil Kabeldurchgang Pasacable HuresouTenn

71 $106003200 PULS. COMP. HT/HS 200 Push Button Poussoir Drucknoptafel Boton KHomnouHas naH

72 G712130000 | SPINA SCHUKO DRITTA MF2+T HO5VVF3X1 Electric Plug Fiche Electrique Elektro-Stecker Clavija Electrica DIeKTPHY. BHIK

73 9961505000 V. AUTOFOR. UNI 8118 TC 3,9X9,5ZC Screw Vis Schraube Tornillo BunT

Inserire sempre nell'ordine MODELLO e NUMERO DI MATRICOLA dell'elevatore - All orders must show the hoist model and serial number. - Tout le
commades doivent mentioner le modéle et la numero de fabrication du treuil. - Alle bestellungen mueB die modelle und der fabrikationsnummer des seilwinde
haben. - Todos pedidos deben haber el modelo y la matricula del elevador. - MucaTb Bceraa B 3aka3e Mogernb U CepUHLIN HOMEp NogbeMHMKa.

TEA INTERNATIONAL s.r.l.
Via Cazumenta, 16 - 26041 Casalmaggiore (CR) Italy

-39 0375 200887 Fax +39 0375 200914
www.tea-online.it - info@tea-online.it

Listino 10r01
Pagina 11




